带动全市开展方翅网蝽防治巩固工作。

法桐叶焦黄枯落

林业局积极防治

本报讯 (通讯员 张华汝) 8月1日,市林业局再 次向各乡镇及种植单位发送关于方翅网蝽防治的通知,

近期的森林资源普查及森防站病虫害监测发现,我 市林桐高速及引线、城区部分路段、个别乡镇所栽植法桐 的叶片出现焦黄枯落。林业局领导高度重视,经确认,此 现象是方翅网蝽危害,现正值方翅网蝽危害盛期,为防止 出现虫情扩散或蔓延现象, 林业局第一时间向各乡镇及 种植单位发送关于方翅网蝽防治的通知, 再次对方翅网 蝽进行防治巩固。为使各乡镇及种植单位尽快采取措施, 在送达方翅网蝽防治通知的同时, 附有方翅网蝽危害的 树种、危害方式、具体的危害盛期等生物学特性,以及物 理防治、生物防治、化学防治的具体防治方法,使其更快 地了解防治对象,更迅速、更精准地开展巩固防治工作。 截至目前,全市方翅网蝽防治巩固工作已经全面有序开





本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 王园姿) 近期,汝州农商银行充分发挥 网点广、人员多等优势,持续开展系列金 融知识宣传服务活动,在我市城乡掀起 "支付安全宣传月"热潮,引起社会各界 关注,受到市民好评。

为着力提升广大金融消费者的支付 安全意识,有效保障消费者合法权益,汝 州农商银行于7月初开展为期一个月的 法买卖账户和假冒开户等违法行为所需承 "支付安全宣传月"系列宣传活动。

该行采取以厅堂展示日常宣传为主, 人流密集区域集中宣传为辅的方式, 通过 分发宣传页、张贴宣传海报、设立咨询台、 搭建宣传台、走村入户进社区宣传等多种

形式(如左图),多措并举开展户内外宣传 活动。宣传内容包括卡片管理、密码安全、 Ⅰ类、Ⅱ类、Ⅲ类账户区别,账户实名制管 理、转账限额管理、第三方支付安全性及操 作、网上支付安全性及操作方式等金融知 识,旨在提高金融消费者对新型支付方式 的安全使用意识和日常金融安全防范意 识,提升辨别真伪能力及金融消费者对非 担法律后果的认识。

考虑到金融安全防范意识较为薄弱 的乡镇居民,农商银行不仅在乡镇营业 网点里利用LED屏滚动播放"加强支付 结算管理、防范电信网络新型违法犯罪"

宣传口号,还在宣传月期间,安排业务骨 干通过走街访户进社区, 向他们派发宣 传页,主动答疑解惑。此外,农商银行部 分城区网点以中老年人喜爱广场娱乐休 闲为契机,在街心公园、闹市广场、洗耳 河两岸等中老年人密集区, 为他们讲解 卡片保管、ATM操作、密码保管等与中 老年人密切相关的支付业务,同时积极 宣传芯片卡,提高芯片卡的普及率。

"支付安全宣传月"活动的开展,进 一步宣传普及了金融知识, 加强了公众 教育服务, 充分发挥该行在提高公众金 融素质、打击金融诈骗、服务群众生活中

## 我市持续开展疫苗等 药品安全隐患排查专项治理



本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 何乐锋) 8 月3日,记者从市食药监局召开的专题班子会议上了解 到,自7月29日,我市开展疫苗等药品安全隐患排查工 作以来,市食药监局全体干部职工开启"五加二、白加 黑"工作模式,领导带队对全市疫苗和药品安全开展专

一周以来,我市已排查药品生产企业2家、药品批 发企业和零售连锁企业5家、零售药店103家、疾控机 构1家、疫苗接种单位26家、医疗机构108家,对排查出 的问题已全部由辖区基层监管所按照相关法律法规 要求整改,并不定期进行回头看,确保隐患彻底整改 落实。

# 供水稽查队:

居民用水离不开你

在我市自来水公司,有这么一群人,他们 虽没有维修人员艰辛,也不及抄收人员劳累, 但他们却是供水保障不可或缺的部门—— 水稽查中队。

节就此开始。今年我市入伏以来,气温屡屡爆 表,处处热浪滚滚,市区温度持续保持在35摄 氏度左右。连续的高温导致用水量剧增,每年 的这个时候就成了不法分子们铤而走险违规 为进行制止,在教育和惩罚中让市民认识随便

用水、偷盗自来水的高发期。

供水稽查队,就是专门负责检查违规用水 -供 行为的单位。他们常常奔走在城市的大街小巷, 深入居民家中检查是否有违规用水行为发生, 入伏,意味着一年中最炎热的盛夏高温季 并对违规者进行批评教育,让他们知道"水"也 是商品,通过不正当手段获得时必将受到法律 的惩罚。同时,他们还肩负着对全市消防栓的检 查,对因消防意识淡薄而破坏、启用消防栓的行

启用消防设施的危害。

市供水公司领导高度重视夏季供水保障 工作,稽查队员按照职责分工加大了对我市夏 季用水的巡查和管理力度,不定时对城区各重 要路段的消防栓进行巡查;对建筑业、宾馆业、 洗浴业、洗车行、施工工地、高档娱乐场所等非 居民用水和特种用水用户加大了稽查力度,以 保证居民用水和非居民用水的供销比例科学 合理,同时继续加强对"双向用水"户的排查和

管理,确保水质安全;推进关井压采工作,保护

同时,稽查队也负责对自建二次加压供水 设施用户的管理,确保公共供水水压、水质的 安全以及计量器具的准确。同时,联合供水保 障部现场调查西部水源井周边有无偷盗水现 象,防止村民私接管道灌溉行为,确保夏季安

关莉燕

## 阿信带你学理财



阿信理财知识推荐——月月息, 每月多一份"工资"

中信银行月月息 全面提价啦! 20 万起存,月月领利息,收益提前享!

王老伯的拆迁生活:王老伯家有喜事, 100 万拆迁款刚刚落地,俩人很想做点投资。 的话,平时生活怎么办?咱俩养老金不多,总 理财? 老年人思想保守,怕亏本;存款? 利息 不能找孩子们要钱花啊。 跑不赢菜价……要如何处置呢?

王老伯:老伴,这么大一笔拆迁款,咱们 姑娘,咱去问问她有啥好主意? 也得去理理财啊, 听说能赚不少利息呢。

王大妈:还是你精明,可是钱全拿去理财

王老伯:这几天认识了个中信银行的小 呢。

王大妈:好嘞。

王老伯:阿信,我们想用这100万拆迁款 赚点利息钱,一来这钱可不能亏,二来想每个 月还能取出点钱来花。

购买中信银行的"月月息",这问题都解决啦。 老伴,咱们就办这个"月月息"吧。 王老伯:"月月息?"

阿信:对呀,"月月息"是中信银行新发 行的大额存单产品,保本保息,更有一年 期、二年期、三年期供您选择, 利率高达 4.125%,最大的特点是,拿利息不用等到存 款到期,每个月都能拿到利息。您的拆迁款 100 万存进来,每月能拿 3437 元,足够日常 开销了,加起来一共能拿 12 多万块的利息

王老伯:不错不错,不过本金什么时候能 拿回来。

阿信:月月息是三年期的产品,三年后您 就可以把 100 万本金取出来啦。

王老伯:这个真不错,我们存进去后每个 阿信:老伯,您可找对人啦!用这 100 万 月花利息过日子就好了,钱放银行也放心。

> 中信银行"月月息",让您的收益不等待; 月月领利息,享受循环复利

理财、生活支出、还月供……样样不耽误 同样是存款:保本保息高收益,提前支取

中信银行汝州 支行地址:朝阳路与 洗耳路交叉口西南

理财热线: 0375 - 6096786



#### 口

为加快汝州市"公交优先"发展步伐,根据 汝州市人民政府汝政文 [2017]316号文件精 神,汝州市公共交通运输公司积极进行企业改 制,按照相关程序,现已改制完毕。经汝州市工 商行政管理局批准,企业于2018年7月31日更 名为汝州市公共交通运输有限公司。企业类 型:有限责任公司,法定代表人:丁洋海,注册 资本:2.5亿元,统一社会信用代码: 91410482712657852F,经营范围和注册地址与 改制前一致,改制前债权债务由新注册的汝州 市公共交通运输有限公司承担。

特此公告

汝州市公共交通运输有限公司 2018年8月3日

# 《中华人民共和国监察法》学习问答(十一)

#### 监察机关收集证据应当遵循什么原则?

为了从原则上确保监察机关行使监督、调查职权,明确 有关单位和个人有如实提供证据的义务,监察法规定了监察 机关收集证据应当遵循的原则。监察法中的"证据",是指以 法律规定形式表现出来的,能够证明监察机关所调查事项的 真实情况的一切事实。证据具有客观性、关联性和合法性三 个基本属性,它是监察机关调查工作的基础和核心。证据的 种类包括物证、书证、证人证言、被调查人供述和辩解、鉴定 意见、勘验检查笔录、视听资料、电子数据等。监察机关及其 工作人员了解情况以及收集、调取证据必须客观全面,被监 督人、被调查人有无职务违法犯罪、法律责任重或者轻的证 据都要收集,不得有意遗漏。

第一,监察机关行使监督、调查职权,有权依法向有关单 位和个人了解情况,收集、调取证据,是查明事实、惩治腐败、 保障被调查人合法权益的需要。监察机关了解情况以及收

集、调取证据的具体程序和规范,监察法在本章和监察程序 等章节中作了规定。"如实提供",是指有关单位和个人提供 的财物、文件、电子信息以及其他有关的材料,应当真实反映 与监察事项相关的内容、情节、线索等,不得伪造、更改、虚

第二,监察机关及其工作人员对监督、调查过程中知悉 的国家秘密、商业秘密、个人隐私的保密义务。这是对监察机 关及其工作人员的要求。"国家秘密",是指关系国家安全和 利益,依照法定程序确定,在一定时间内只限一定范围人员 知悉的事项;"商业秘密",是指不为公众所知悉,能为权利人 带来经济利益,具有实用性并经权利人采取保密措施的技术 信息和经营信息;"个人隐私",是指个人生活中不愿公开或 者不愿为他人知悉的秘密。保密法、刑法、民法总则、侵权责 任法等法律对国家秘密、商业秘密、个人隐私的保护作了规 定。监察机关及其工作人员对监督、调查过程中知悉的国家

秘密、商业秘密、个人隐私,应当妥善保管,不得遗失、泄露。

第三,任何单位和个人不得伪造、隐匿或者毁灭证据。伪 造、隐匿或者毁灭证据,既会对监察机关的监督、调查工作造 成严重影响,造成被监督人、被调查人逃脱本应承担的法律 责任,或者造成冤假错案,又会对人民检察院的审查起诉、人 民法院的审判等活动造成严重影响。"任何单位和个人",是 指不论是监察机关及其工作人员,还是被监督人、被调查人、 证人或者其他相关单位和个人,都不得伪造、隐匿或者毁灭 证据。凡是有这种行为的,都必须追究其法律责任,构成犯罪 的,依法追究其刑事责任。

#### 采取讯问措施需要注意哪些问题?

调查中的讯问权只能由监察机关工作人员依法行使,不 能委托给其他机关、个人行使。讯问活动要符合监察法及其 他法律法规关于具体程序、要求等的规定。

监察机关调查人员在讯问涉嫌贪污贿赂、失职渎职等职

务犯罪的被调查人时,应当首先提问被调查人是否有违法犯 罪行为,让他陈述有违法犯罪的事实的情节或者没有违法犯 罪的辩解,然后再向他提出问题。被调查人对调查人员的提 问,应当如实回答。对共同违法犯罪的被调查人,应当分别单 独讯问,防止串供或者相互影响。监察机关调查人员应当依 法保障被调查人的权利,严禁以威胁、引诱、欺骗及其他非法 方式获取口供,严禁侮辱、打骂、虐待、体罚或者变相体罚被

汝州市纪委、监察委扫黑除恶举报电话:0375-12388;举报 网站: http://henan.12388.gov.cn/pingdingshan/ruzhoushi/

## 汝州市学习监察法专栏